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	(33)  อุตสาหกรรมอัญมณีนำอัญมณีที่มีมูลค่าน้อยหรือมีสีไม่สวยงามมาฉายรังสีอะไรในปริมาณและเวลาที่เหมาะสมเพื่อเพิ่มความสวยงามและคุณค่าของอัญมณี
	1.   รังสีแกมมา 2.   รังสีนิวตรอน
	3.   อิเล็กตรอน 4.   ถูกหมดทุกข้อ
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	1. อัตราการแผ่รังสีเป็นสมบัติเฉพาะตัวสำหรับธาตุกัมมันตรังสีแต่ละชนิด และไม่ขึ้นกับปัจจัยภายนอกใดๆ ทั้งสิ้น
	2. คอรันดัมเป็นแร่ที่มีสูตรเคมี คือ Al2O3 ถ้ามีโลหะโครเมียมอยู่จะมีสีแดง เรียกว่า ทับทิม แต่ถ้ามีทองแดงอยู่จะมีสีน้ำเงิน เรียกว่า ไพลิน
	3. ผู้ทำงานเกี่ยวข้องกับสารกัมมันตรังสีจะมีกล่องฟิล์มติดที่ตัวสำหรับวัดปริมาณรังสี ถ้าได้รับปริมาณมากจะบอกให้ทราบว่ารักษามะเร็งได้  จะไม่เป็นมะเร็ง
	4. เพชร แกรไฟต์ ซิลิกา ควอทซ์ ซิลิคอน บอกไซด์ คอรันดัม  พวกนี้จะเกิดโครงผลึกร่าง ตาข่ายได้  เป็นสารโคเวเลนซ์ที่มีจุดเดือด จุดหลอมเหลวสูง

	ตัวอย่างที่ 1   ธาตุ  I-131  หนัก  24  กรัม  เมื่อเวลาผ่านไป 40  วัน  จะสลายตัวเหลืออยู่  0.75  กรัม   ธาตุ I-131 มีครึ่งชีวิตกี่วัน
	ตัวอย่างที่ 2   จงหาปริมาณ  I-131 เริ่มต้นเมื่อนำ  I-131 จำนวนหนึ่งมาวางไว้เป็นเวลา 40.5 วัน ปรากฏว่ามีมวลเหลือ 0.125 กรัม ครึ่งชีวิตของ I-131 เท่ากับ 8.1 วัน
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